

肥城交响音乐会明天华丽登场

齐鲁晚报爱乐乐团倾情演奏

本报泰安11月29日讯(见习记者 赵兴) 本报与肥城市人民政府、中国汽车配件用品市场协会联合主办的“相约亿丰 律动桃都”齐鲁晚报爱乐乐团交响音乐会,明天下午两点半在肥城人民会堂唱响,肥城亿丰国际汽贸城品牌签约仪式也将同时举行。目前门票派发完毕,所有前期准备工作就绪,只等明天为热

爱古典音乐的市民奉上一场华丽的听觉盛宴。此次主题为“相约亿丰 律动桃都”齐鲁晚报爱乐乐团交响音乐会由肥城市人民政府、齐鲁晚报和中国汽车配件用品市场协会联合主办,肥城市高新区管委会和亿丰汽贸城承办,12月1日在肥城人民会堂举行。29日,记者从交响音乐会组

委会获悉,齐鲁晚报爱乐乐团12月1日上午将进行最后一次实地彩排。此前乐队在考察场地时,对能容纳1000多人的肥城人民会堂非常满意。据了解,电影配乐、钢琴协奏和中国民歌等音乐元素将同台奏响。齐鲁晚报爱乐乐团将演奏法国、奥地利、德国、俄罗斯等知名音乐家的法兰多尔舞曲、狩猎波

尔卡等,乔治·比捷创作的卡门组曲和德沃夏克作曲的斯拉夫舞曲第8号也将被搬上舞台。观众在欣赏异域风情浓厚的舞曲及钢琴曲表演的同时,青年演员肖鹭丹将现场演唱知名曲目《谁不说俺家乡好》及《芦花》,让喜欢歌唱表演的观众一饱耳福。女高音歌唱家刘书好的女高音独唱曲目《我爱你,中

国》,将作为压轴曲目。整场音乐会将为观众带来一场中西交融、元素丰富的高雅音乐盛会,必将炫动泰城,令人期待。承办方之一肥城亿丰商厦城驻场策划陈昊麟表示,平时市民接触交响乐等高雅音乐的机会比较少,“我们想借12月1日项目品牌签约之际,让市民享受一场高雅的交响盛宴。”

比亚迪汽车优化经销商网络

震德4S店主营车型升至6款

日前,比亚迪汽车销售网络整体整合,山东震德比亚迪4S店由蓝网转换为红网。主营车型由原来的G3、G3R、G6升级到速锐、F3、F0、S6、G6、M6全系车型,山东震德比亚迪4S店成为泰安地区经营比亚迪汽车车型最全的4S店。

山东震德汽车销售有限公司成立于2009年11月,是一家集整车销售、配件供应、汽车维修、技术培训及信息服务为一体的汽车销售服务企业,是比亚迪汽车特约经销商和服务商;泰安市汽车流通协会

会员单位;ISO9001:2000质量管理体系认证企业。

2010年3月份位于泰山国际汽车城的比亚迪汽车A1网山东震德4S店,被深圳比亚迪总公司授予“全国汽车销售示范店”称号。公司成立之初克服诸多困难,在深圳总部的大力支持下,在全体员工的努力下,旗下各款车型销售业绩全面飘红。公司依托便利的交通、优雅的环境、周到的服务;先进齐全的维修设备和雄厚的技术力量,逐步在竞争激烈的汽车市场站稳了脚跟。(杨春)



日产阳光完美诠释

“顾家”轿车定义

阳光在全球受到2000万车主追捧,体面的外观、宽适的空间、高效无忧的动力配合超高性价比,完美地诠释“顾家”轿车的定义。

“顾家”轿车,空间宽敞是首要条件。遵循“让前后座乘客共享舒适”的设计理念,通过缩短发动机与油箱等机械配件的占位,阳光拥有2600mm的越级轴距和足以媲美豪华车标准的636mm后排腿部空间,足以让全家尽享舒适。

在外观上,阳光以简约有力的腰线、虎眼式锐利前大灯和大型镀铬格栅,彰显豪华气质。而在内饰上,阳光的设计简约而不失时尚,仪表盘、出风口及中控台上大量运用银色镀铬装饰,让整车充满了层次感 and 品质感。

同时,阳光配备日产全球HR15DE引擎和智能XTRONIC CVT无级变速器,在爆发出139Nm的同时轻松实现了5.8L的百公里综合工况油耗,给众多的车主带来看得见的实惠。

(崔颖颖)



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

趣动之约, 你准备好了吗?



全新宝来
NEW BORA

时刻趣动生活

2012年12月,全新宝来即将趣动而至!焕发动感风尚的设计,为您演绎美学意趣;澎湃动力与前瞻科技,让您尽享酣畅淋漓的驾趣;全系高端安全配备,让您的温馨出行尽享乐趣,德系的卓越品质,为您全面营造质感生活与无忧乐趣!

现在,就开始预订趣动之约,准备迎接每时每刻的驾享乐趣吧!

全新宝来全面预售中,欢迎亲临一汽-大众各地经销商赏车试驾,趣动无限率先体验!详情请登陆官方网站bora.faw-vw.com。



扫描登陆官网
开启趣动之约



Das Auto.



泰安中租汽车贸易有限公司

地址: 泰安市岱岳区泰东路泰山国际汽车城
销售热线: 0538-8568666 24小时服务热线: 0538-8568120